



[U] LUCENT MACBOOK PRO 16" TRANSPARENT/NOIR

Coque renforcée pour MacBook Pro 16" (2021/24 - M1/M2/M3/M4)

RÉF : UA-134004114340 EAN : 0840283903182 EXISTE EN : TRANSPARENT

DESCRIPTION:

La série Lucent offre une protection durable au quotidien grâce à des bumpers antichocs qui protègent contre les chutes. Un look transparent et épuré avec des motifs à points pour une prise en main facile et pour éviter les rayures et les éraflures. Une protection moderne et sophistiquée pour votre ordinateur portable.

POINTS FORTS:

- Construction moulée. Conception monobloc à charnière.
- Ventilations latérales pour un flux d'air sans entrave.
- Prise en main facile et accès facile aux ports. Bumpers minces résistants aux chocs avec coins airsoft.

COMPATIBILITÉS:

MacBook Pro 16" (2021 - M1), MacBook Pro 16" (2023 - M3), MacBook Pro 16" (2023 - M2), MacBook Pro 16" (2024 - M4)